
   

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

10 квітня  2025 року                           м. Біляївка                                                № 80

Про створення Координаційної ради з питань реалізації ветеранської 
політики в Біляївській міській територіальній громаді

Керуючись  статтею 34, частиною шостою статті 59 Закону України «Про
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  відповідно  до  рішення  сесії  Біляївської
міської  ради  №1648-59/VIII від  27.02.2025  «Про  затвердження  Комплексної
програми  підтримки учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їх сімей,
членів  сімей  загиблих  (померлих)  ветеранів  війни, загиблих  (померлих)
Захисників  і  Захисниць України,  полонених військовослужбовців України та
осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської міської територіальної
громади  на  2025-2027  роки»,  з  метою  реалізації  ветеранської  політики  в
Біляївській міській територіальній громаді, досягнення адресності та прозорості
під час вирішення питань надання різних видів допомоги, підтримки учасників
бойових дій, ветеранів війни та учасників війни, членів їх сімей та членів сімей
загиблих (померлих),  зниклих безвісти  та  військовополонених Захисників  та
Захисниць України та осіб, які забезпечували/забезпечують оборону України,
захист безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією
російської  федерації  проти  України,  виконавчий  комітет  Біляївської  міської
ради

ВИРІШИВ : 

1. Утворити Координаційну раду з питань реалізації ветеранської політики
в  Біляївській  міській  територіальній  громаді (далі  –  Координаційна  рада)  та
затвердити її склад (додається). 

        2.  Затвердити положення про Координаційну раду (додається).

3.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника
міського голови з соціально-економічних питань Кравченко Олену.



Біляївський міський голова                                                  Михайло БУХТІЯРОВ  

СКЛАД
Координаційної ради з питань реалізації 

ветеранської політики в Біляївській міській територіальній громаді

БУХТІЯРОВ Михайло - міський голова, голова координаційної ради

КРАВЧЕНКО Олена - заступник  міського  голови  з  соціально-
економічних  питань,  заступник  голови
координаційної ради

ЛАВРЕНЯК Наталія - завідувач  сектору  ветеранської  політики
відділу  соціального  захисту  населення  та
охорони  здоров’я міської  ради,  секретар
координаційної ради

Члени Координаційної ради:

КАРА Марія - заступник  міського  голови-начальник
фінансового управління

Чорний Микола - заступник  міського  голови  з  питань
розвитку та експлуатації житлово-комунального
господарства

ТЬОСА Ольга - начальник управління освіти міської ради

ДОВЖЕНКО Роман - начальник  відділу  соціального  захисту
населення та охорони здоров’я міської ради

ІВАНОВ Володимир - начальник  відділу  з  надзвичайних
ситуацій,  цивільного  захисту  населення  та  з
питань оборонної і мобілізаційної роботи 

СКАЛАЦЬКА Ольга - начальник  відділу  «Центр  надання
адміністративних  послуг»  Біляївської  міської
ради

НОВАК Олександр - староста  села  Майори  та  селища
Повстанське

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету 
Біляївської міської ради
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ОСАДЧИЙ Володимир - староста  села  Мирне  та  села  Широка
Балка

ВИШНЕВСЬКИЙ Іван - староста села Кагарлик

САВЧУК Олександр - староста села Градениці
БОГАЧЕНКО Михайло - директор КП «Спутник» 

ГРОЗОВА Ірина - директор  КУ  «Центр  надання  соціальних
послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради

ЧЕРНИХ Тетяна - фахівець з  супроводу ветеранів  війни та
демобілізованих  осіб  КУ  «ЦНСП  «Родинне
коло»

КРАСНЯНСЬКА Наталія - директор  КНП  «Біляївська  багатопрофільна
лікарня»

ЛИСЕНКО Володимир - директор КП «Наш дім»

КОПЕЛЬЧУК Дмитро - т.в.о. директора КУ «Центр культурних послуг»
Біляївської міської ради

БОНДАРЕНКО Лілія - депутат  Біляївської  міської  ради  (за
згодою)

ГОЙ Світлана - депутат Біляївської міської ради (за згодою)

КОСЕНКО Олег - депутат  Біляївської  міської  ради  (за
згодою)

КРАЧКОВ Андрій депутат Біляївської міської ради (за згодою)

СТЕПАНЕНКО Олена - депутат  Біляївської  міської  ради  (за
згодою)

АНДРЄЄВА Надія - голова  ГО  «Організація  ветеранів
Біляївської міської територіальної громади»

НАРУСЕВИЧ Сергій - голова відокремленого підрозділу громадської
організації  «Всеукраїнська  спілка  учасників
бойових дій  в   АТО «Побратими України»   в
м.Біляївка  та  Біляївському  районі  Одеської
області (за згодою)



ПОЛОЖЕННЯ
про Координаційну раду з питань реалізації 

ветеранської політики в Біляївській міській територіальній громаді

1. Загальні положення
1.1. Це  положення  визначає  завдання,  функції  та  порядок  діяльності

Координаційної  ради з  питань реалізації  ветеранської  політики в  Біляївській
міській територіальній громаді (далі - Координаційна рада).

1.2. Координаційна  рада  є  консультативно-дорадчим  органом  при
виконавчому  комітеті  Біляївської  міської  ради,  створеним  з  метою
комплексного вирішення проблем ветеранів  війни та  членів  їх  сімей,  членів
сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих)
Захисників і Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) або зниклих
безвісти військовослужбовців, військовослужбовців Збройних Сил України, а
також інших утворених відповідно до законів України військових формувань та
правоохоронних органів, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних
для  забезпечення  оборони  України,  врахування  їх  думки  під  час  реалізації
державної  політики,  формування  та  реалізації  місцевих  ініціатив,  а  також
координації роботи з досягнення адресності та прозорості під час вирішення
питань зазначеної категорії громадян.

1.3. Метою  діяльності  Координаційної  ради  є  налагодження  ефективної
взаємодії  органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого  самоврядування,
підприємств, установ з громадськістю, врахування громадської думки під час
реалізації державної політики у сфері підтримки ветеранів війни та членів їх
сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, військовослужбовців,
які зникли безвісти, та військовослужбовців, які брали безпосередню участь у
заходах, необхідних для забезпечення оборони України.

1.4. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією та законами
України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями
голови обласної державної адміністрації та рішеннями обласної ради, рішеннями
Біляївської міської ради та її виконавчого комітету і цим Положенням.

2. Завдання та функції Координаційної ради
Основними завданнями та функціями Координаційної ради є:
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2.1. Виявлення проблем ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць
України, сімей загиблих (померлих) або зниклих безвісти військовослужбовців,
військовослужбовців  Збройних  Сил  України,  а  також  інших  утворених
відповідно  до  законів  України  військових  формувань  та  правоохоронних
органів, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення
оборони України, з метою розроблення заходів щодо їх вирішення.

2.2. Впровадження комплексного підходу для подолання бар’єрів, з якими
стикаються ветерани після повернення з війни. 

2.3. Участь  у  реалізації  ветеранської  політики  в  Біляївській  міській
територіальній  громаді стосовно  ветеранів  війни,  членів  їх  сімей,  увічненні
пам'яті  загиблих воїнів,  патріотичному вихованні молоді,  ліквідації  наслідків
війни  і  воєнних  конфліктів,  створення  умов  для  задоволення  соціально-
економічних і духовних потреб ветеранів війни і членів їх сімей.

2.4. Розробка пропозицій до проєктів нормативно-правових актів тощо з
питань  реалізації  в  Біляївській  міській  територіальній  громаді ветеранської
політики щодо підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих
(померлих) ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць
України,  військовослужбовців;  обговорення  та  реалізація  різноманітних
проєктів щодо питань допомоги ветеранам.

3. Права Координаційної ради
Координаційна рада для виконання завдань має право:
3.1. Утворювати,  у  разі  потреби,  тимчасові  експертні  та  робочі  групи з

різних  аспектів  реалізації  ветеранської  політики  у  Біляївській міській
територіальній  громаді,  залучати  до  участі  у  них  представників  органів
виконавчої  влади,  підприємств,  установ  Біляївської міської  територіальної
громади, громадських організацій (за погодженням з їх керівниками).

3.2. Одержувати  в  установленому  порядку  від  управлінь,  відділів,
громадських організацій, установ, підприємств незалежно від підпорядкування
та форм власності, інформацію, що належить до компетенції Координаційної
ради.

3.3. Запрошувати та заслуховувати на своїх засіданнях керівників місцевих
органів  виконавчої  влади,  підприємств,  установ,  організацій  з  питань,  що
належать до компетенції Координаційної ради.

4. Організація роботи і склад координаційної ради
4.1. Основною  формою  роботи  Координаційної  ради  є  засідання,  які

проводяться у разі потреби, але не рідше одного разу у квартал.
4.2. Засідання Координаційної ради проводяться відкрито, за необхідності

із  запрошенням  усіх  зацікавлених  сторін;  за  потреби  можуть  проводитися
дистанційно, рішення про що приймається головою Координаційної ради, а в
разі його відсутності – заступником голови Координаційної ради. 

4.3. Координаційну  раду  очолює  міський  голова,  а  його  заступником  є
заступник  міського  голови  з  соціально-економічних  питань.  До  складу
Координаційної  ради  можуть  входити  представники  підприємств,  установ,



громадських  організацій  Біляївській міської  ТГ.  Члени Координаційної  ради
працюють на громадських засадах.

4.4. Персональний  склад  Координаційної  ради  затверджується  рішенням
виконавчого комітету міської ради. 

4.5. Засідання  Координаційної  ради  вважається  правочинним  за  умови
присутності не менше половини її членів від загального складу. 

4.6. Рішення Координаційної ради з питань, віднесених до її повноважень,
приймаються більшістю голосів від загального складу її членів. У разі рівного
розподілу  голосів  голос  голови  Координаційної  ради  (головуючого  на
засіданні)  є  вирішальним.  Рішення  Координаційної  ради  оформляються  у
вигляді протоколів, рекомендацій.

4.7. Рішення  Координаційної  ради,  прийняті  в  межах  її  повноважень,
мають  рекомендаційний  характер  для  органів  виконавчої  влади,  органів
місцевого  самоврядування,  підприємств,  установ,  організацій,  об’єднань
громадян, що опікуються ветеранами.

4.8. Організаційне забезпечення діяльності  Координаційної  ради здійснює
сектор з питань ветеранської політики відділу соціального захисту населення та
охорони здоров’я Біляївської міської ради.
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